Paikallissarjan säännöt ja määräykset

1. SÄÄNNÖT JA MÄÄRÄYKSET 

Noudatetaan Suomen Lentopalloliiton alasarjoihin hyväksymiä kilpailusääntöjä ja – määräyksiä sekä jäljempänä olevia aluesarjoihimme sovittuja sovellutuksia. 

2. SARJAT JA OTTELUOHJELMA 

Pelataan miesten ja naisten Oulun alueen mestaruuksista. Sarjaohjelmat ja kilpailumateriaali kerrotaan PoPLen sivuilla joukkueille lokakuussa ennen sarjojen alkua. 

3. SARJAJÄRJESTELMÄ
Naiset pelaavat kaksinkertaisen sarjan, elleivät joukkueet sovi toisin. Neljä parasta joukkuetta lopputurnaukseen

Miehet pelaavat kahdessa lohkossa kaksinkertaisen sarjan, joista lohkovoittajat suoraan lopputurnaukseen ja lohkojen sijoille 2-5 sijoittuneet joukkueet pelaavat ristikkäisottelut siten, että lohkojen 2. kohtaa toisen lohkon 5 ja 3 kohtaa 4. Ristikkäisottelujen voittajat lopputurnaukseen.

Ottelut pelataan aina 3-eräisinä (25 pisteen erinä kahden pisteen erolla) ja joukkue saa pisteen voitetusta erästä. Turnauksessa ilmoitetaan vain turnauksen alkamisaika. Pelit jatkuvat 15 minuuttia edellisen ottelun päättyä. Tasapisteissä olevien joukkueiden paremmuus ratkaistaan järjestyksessä, voitetut pelit, eräpisteiden suhde, eräpisteiden ero, voitetut eräpisteet, keskinäiset ottelut (järjestyksessä erien erot, voitetut erät, eräpisteiden erot ja voitetut eräpisteet) ja arpa. Jatkopelit pelataan paremmin sijoittuneen joukkueen kotikentällä, paras kolmesta erästä. Jatkoon riittää yksi voitto. Välieräottelut ja loppuottelut pelataan paras viidestä järjestelmällä.   

4. LUOVUTUS 

Useamman kuin yhden ottelun luovutuksesta sarjakauden aikana seuraa sarjasta poissulkeminen. Poissuljettu tai muutoin sarjasta luopunut joukkue menettää heti puhevaltansa sarjaan. Ottelussa tai turnauksessa loukkaantumisen takia vajaaksi jäänyt joukkue saa kuitenkin pelata pelin ja turnauksen loppuun viidellä, jos vaihtopelaajia ei ole käytettävissä. 

5. OTTELUVARUSTEET 

Pöytäkirja:
Monistettu A4-kokoinen pöytäkirja (tulostettava PoPLen sivuilta), johon merkitään pelaajien nimet, erotuomareiden ja toimitsijoiden nimet selvennyksin, sekä kortin takapuolelle mahdolliset huomautukset ottelun kulussa.

Erotuomarikerho toimittaa erotuomareiden yhteystiedot

Pelipallo:
Käytetään vain SLeL:n hyväksymiä pelipalloja.                                                               

6. OTTELUN JÄRJESTÄMINEN 

Kotijoukkue huolehtii järjestelyistä, järjestämiskuluista, tuomareista ja toimitsijoista. Turnauksesta ilmoittaminen: 7 vrk:n sääntö pätee. 

Ottelupaikka:
Kunnon sali 

Ottelun siirrot:
Vältettävä rästipelejä. Kotijoukkueen tulee valmistella ottelut huolella.
Jos otteluajankohta ei käy vierasjoukkueelle, ilmoita asiasta järjestävän joukkueen yhdyshenkilölle niin aikaisin, kuin voit. Ehdota jo samalla milloin ottelu kävisi teidän joukkueelle (mahdollisesti useampia vaihtoehtoja).
Mikäli joukkueet eivät löydä sopivaa pelipäivää, niin tällöin perujajoukkue todetaan hävinneeksi ottelun 3-0.
Peliasu:
Mieluummin yhdenmukainen, urheilullinen. Suositellaan liberopelaajalle pelipaitaa, joka värinsä puolesta erottuu joukkueensa muista pelaajista.

 Pelaaja urheilee omalla vastuullaan tai hankkii vakuutuksen tapaturmien varalle.

7. EROTUOMARIT
Järjestäjä suosittelee kortillista erotuomaria, mutta sarjan tuomareilla ei ole korttipakkoa. Lue myös erillinen liite koskien tuomareita. Voimassa olevat säännöt hallitseva, tasapuolinen ja oikeudenmukainen. Suositellaan erotuomarikoulutuksen suorittamista ennen erotuomaritehtäviä, jos voimassa olevaa erotuomaripätevyyttä ei ole. Koska sarjassa toimii nuoria ja kokemattomiakin tuomareita, niin joukkueita ja pelaajia pyydetään käyttäytymään asiallisesti erotuomareita kohtaan. Mikäli Erotuomari raportoi epäasiallisesta käytöksestä tuomaria tai toista joukkuetta kohtaan, niin tällöin Jury käsittelee asian ja antaa tarvittaessa asianomaisille sanktion. 
8. PELAAJALUETTELOINTI
Jokaisen joukkueen yhteyshenkilö täyttää pelaajaluettelon PoPLen sivuilla olevaan taulukkoon.
9. PELAAJASIIRROT
Joukkuetta saa edustaa vain siihen luetteloidut pelaajat. Luettelointi tapahtuu PoPLen sivuilla olevaan taulukkoon 31.12.2011 mennessä. 

Jos Oulun aluesarjan pelaaja pelaa tai on pelannut pelikauden aikana yhdenkin ottelun lentopalloliiton järjestämissä sarjaa pelaavassa joukkueessa ja haluaa pelata jossain sarjamme joukkueessa, on joukkueen yhdyshenkilön toimesta anottava pelioikeutta kirjallisesti jurylta. Perusteluna täytyy olla vähäinen peliaika ylemmässä sarjassa tai paikkakunnalle muutto.

Juniori-ikäinen sekä vain veteraanisarjaa pelaava voi edustaa vapaasti myös aluesarjan joukkuetta.

10. PÄIVITETYT SÄÄNNÖT
Liberon voi vaihtaa jokaiseen erään sekä loukkaantuneen pelaajan tilalle heti, jos vaihtopelaajia ei ole käytettävissä. Joukkueen kapteenin suullinen ilmoitus päätuomarille ja kirjurille riittää. 

11. VASTALAUSEET JA HUOMAUTUKSET             

Vastalause on merkittävä pöytäkirjalomakkeen takapuolelle. Vastalause on vahvistettava kapteenin ja päätuomarin allekirjoituksin. Jury: Petri Nurro, Juha Kyllänen ja Jaana Jurvansuu
Vastalausemaksu 30 euroa on maksettava Pohjois-Pohjanmaan Lentopallon tilille ennen käsittelyä. Jury käsittelee myös muut sarjakauden aikana mahdollisesti tulevat kiistakysymykset. 

12. TULOKSISTA TIEDOTTAMINEN
Käytössämme on liiton LesSport tulospalvelujärjestelmä. 
kotijoukkueen velvollisuus on säilyttää pöytäkirjat kauden 11-12 loppuun saakka. Pyydettäessä ne on toimitettava sarjavastaavalle.
13. TUOMITSEMISLINJA
Noudatetaan Suomen Lentopalloliiton II-tulkintalinjaa.

14. PUUTTUVAT MÄÄRÄYKSET
Kaikki ne kysymykset, joihin sarjamääräykset ja sovellutuksemme eivät anna vastausta ratkaisee jury ja antaa vastauksen syntyneeseen kiistaan tai ongelmaan viipymättä.

15. SARJAMAKSU
Sarjamaksu Miesten sarjassa on 300 € joukkueelta ja Naisilta 150€/joukkue se tulee maksaa Pohjois-pohjamaan lentopallo lähettää laskun joukkueiden yhteyshenkilöille. Laskun eräpäivä on 31.10.2011
